
Az ábrán látható légréses síkkondenzátor függ®leges lemezei A felület¶ek, távolságuk d. Közöttük középen egy m

tömeg¶, vékony fémfólia található. A fémfóliát a K kap
soló 1-es állásában a földelt I. lemezhez képest U feszültségre

kötjük, majd a kap
solót 2-es állásba kap
soljuk. a) Mekkora er® hat a fémfóliára? Milyen irányú ez az er®? b)
Mekkora sebességgel 
sapódik a fólia valamelyik kondenzátorlemezhez, ha lehet®vé tesszük, hogy vízszintesen szabadon

mozoghasson? c) Be
süljük meg, mennyi id® alatt ér el a fólia a kondenzátorlemezig!

Adatok: A = 1 dm2
, d = 1 cm, U = 1 kV, m = 1 g.
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